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ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE

GEOCIENCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de hum mil novecentos e

noventa e três, reuniu-se a Congregação do Instituto de Geociências,
sob a presidência de seu Diretor, Prof. Dr. Celso Pinto Ferraz e com a

presença dos seguintes membros: Job Jesus Batista, Asit Choudhuri, Saul

B. Suslick, Sérgio R.R. Queiroz, Sílvia F.M. Figueirôa, Ivan A. Simões

FQ, Armando Z. Remacre, Elson P. de Oliveira, Hildebrando Herrmann,

Rachel N. Cavalcanti, Erasmo J. Gomes, Glória J.C. Sirotheau, Marco

A.P. Paixão, Vicente S. Costa, Neide S. Furlan, Tânia M. Medeiros.

Justificaram ausência: Celso Dal Ré Carneiro, Pedro Wagner Gonçalves,
Angela M.L. Cunha. Iniciando Prof. Celso coloca a ata para discussão.
Aprovada. Em seguida pergunta aos membros da Congregação se já têm

alguma decisão a respeito do preenchimento das vagas remanescentes.

Informa que ainda faltam preencher as seguintes vagas: Titulares: uma

vaga de MS-6, duas de MS-5; Suplentes: duas de MS-4, uma de MS-2. Após
discussão ficou resolvido que Prof. Celso fará consultas pessoais aos

Chefes de Depto. para verificar se existe possibilidade de

preenchimento dessas vagas. EXPEDIENTE/Pauta Suplementar. 1. Avaliação
Institucional. Prof. Celso Informa que a pedido do Prof. Dr. José Dias

Sobrinho deverá ser feita uma condensação da Avaliação Institucional do

IG e uma avaliação dos pareceres dos consultores externos. Prof. Celso

pede sugestões de encaminhamento da questão. Prof. Asit sugere que se

recupere o qup já foi discutido nos Deptos. Prof. Celso informa que no

dia 5/10 a Area de Exatas se reunirá para discutir como será a

apresentação desse documento. Após discussão ficou resolvido que os

Chefes de Deptos passarão seus resumos para a Diretoria e esta fará a

compilação do documento. No dia 6/10 haverá uma reunião com os Chefes

{ie Deptos para finalizar o documento. 2) Prof. Celso informa que Prof.

Álvaro passará uma convocação para uma reunião aqui no IG com os

candidatos à sucessão do Reitor. Diz que isto precisa ser confirmado.

ORDEM DO DIA. Prof. Celso coloca a Ordem do Dia para destaques. Foram

destacados os itens A.l, C.8 e A da pauta suplementar. Os demais

itens foram aprovados como segue: B - PARECER DA CCPD. Relatórios de

Atividades. 02. Prof. Dr. Celso Pinto Ferraz. Períodos: 79/81, 81/83
83/85, 85/87, 87/88. 03. Prof. Hildebrando Herrmann. Período: Trienal

90/93. AFASTAMENTO. 04. Prof. Pedro Wagner Gonçalves. Período: 01/02/94

a 31/01/95. Motivo Doutorado
Reino Unido. BOLSA DE RECONHECIMENTO ACADÊMICO.

Fernanda de Mendonça Figueirôa. 06.
Gouveia. 07.

autorização para participação dos Profs.
Ferraz no Núcleo Interdisciplinar
Sílvia pede esclarecimentos sobre o Núcleo. Prof. Celso explica que a
idéia da criação desse Núcleo surgiu de uma reportagem sobre

gerenciamento de crise. Diz que foram feitas várias reuniões com

grupos multidisciplinares da Unicamp. Diz que este Núcleo estudará o

aspecto geral da crise e depois a parte específica. Diz que por

enquanto o que se pede é a aprovação de participação e que

posteriormente será feito um pedido à Reitoria de criação do Núcleo

propriamente dito. Informa que Prof. Iran tem uma documentação mais

específica e se houver interesse ela poderá ser consultada. Aprovado.

C.8. Convênio CESP/UNICAMP/FUNDET. Participação do Prof. Job Jesus

Batista no Projeto "Análise do meio físico para a gestão da área de PCH
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Mogi-Guaçu". Prof. Job explica que esse é um convênio "guarda-chuva" e
foi pedido a sua colaboração para dar subsídios na parte ambiental.

Informa que esse projeto não acarretará ônus para o IG e ainda

fornecerá materiais para o Instituto. Prof. Saul indaga se o AIU será

repassado para a Unidade. Prof. Job esclarece que isso estará

estabelecido na Ordem de Serviço da FUNDET. Aprovada participação e
também o projeto. Pauta Suplementtar. A. Curso de Extensão em

Geostatística Operacional. Profa. Sílvia pede eclarecimentos sobre a

grande demanda descrita no ofício. Pergunta qual o público e quem irá

pagar, pois considera o custo alto. Prof. Armando esclarece que os

custos são para empresas como a Vale do Rio Doce, Docegeo, etc. Diz que

há uma demanda reprimida e nesse primeiro curso não está previsto
atendimento a particulares. Prof. Armando esclarece que as taxas

cobradas ajudam a encarecer o curso. Aprovado. Nada mais havendo, eu,

Carmen Félix lavrei a presente ata que será lida na próx
ima reunião. Campinas, 19 de outubro de 1993.
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